

## **RAPORT DE ACTIVITATE**

### **al consilierului local Buruc Cosmin-Alexandru**

### **pentru anul 2022**



În conformitate cu prevederile art. 225 alin. (2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prezint raportul anual de activitate pentru anul 2022.

Am participat la toate cele 39 de ședințe în plen ale Consiliului Local al Municipiului Arad, fie că a fost vorba de ședințe ordinare, ședințe extraordinare sau ședințe extraordinare de îndată, răspunzând astfel așteptărilor pe care o astfel de

funcție le presupune.

În perioada septembrie- noiembrie 2022 am îndeplinit funcția de președinte de ședință.

Prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 214/2022 privind desemnarea componentei Comisiei de evaluare a managementului la Filarmonica Arad, a Comisiei de soluționare a contestațiilor, precum și a Secretariatului acestei comisii, am fost desemnat titular în comisia de soluționare a contestațiilor.

Prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Arad nr.756/2022 privind desemnarea componentei Comisiei de concurs, a Comisiei de soluționare a contestațiilor, precum și a Secretariatului acestor comisii, în vederea desfășurării concursului de proiecte de management la instituția publică HUB Cultural mArta am fost desemnat titular în comisia de concurs.

Prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 584/2021 am fost desemnat în:

- Comisia de buget-finanțe, activități economice
- Comisia de urbanism, amenajarea teritoriului, patrimoniu, juridic – comisie la care dețin funcția de vicepreședinte.

În ceea ce privește activitatea *Comisiei de buget-finanțe, activități economice (nr. 1)*, din care fac parte, am participat la toate ședințele la care am fost convocat.

În calitate de Președinte a *Comisiei de buget-finanțe, activități economice* din cadrul Consiliului Local al Municipiului Arad, am analizat și dezbătut alături de colegi proiectele de hotărâri care țin de deciziile comisiei și ale plenului Consiliului Local al Municipiului Arad

și am votat numeroase proiecte de hotărâri importante pentru funcționarea și dezvoltarea orașului.

În calitate de Vicepreședinte a *Comisiei de urbanism, amenajarea teritoriului, patrimoniu, juridic* am participat la 50 din cele 52 de ședințe la care am fost convocat.

În cadrul *Comisiei de urbanism, amenajarea teritoriului, patrimoniu, juridic* am dezbătut, am adus amendamente și am votat numeroase proiecte de hotărâri importante pentru dezvoltarea urbanistica a orașului.

În calitate de membru a Comisiei de Sistemizare a Circulației am participat la activitățile comisiei, întâlniri cu cetățenii și numeroase deplasări în teren pentru a verifica implementarea proiectelor Consiliului Local al Municipiului Arad, dar și la răspunzând la sesizările locuitorilor.

Am participat la dezbateri publice care au fost organizate pentru consultarea publică având ca obiect proiectul de hotărâre “Proiect Canalizare Comuna Livada” din 20 07 2022 și din 27 07 2022.

Am luat parte la conferința Fonduri Europe Pentru Viitor organizată de PES activists Romania , cu participarea domnului europarlamentar Victor Negrescu. În cadrul acestei conferințe s-au purtat discuții despre fonduri europene, despre modalități de atragere și de implementare de proiecte în județul Arad.

Alături de dl Viceprimar Cheșa Ilie și PSD Arad am demarat o serie de proiecte de avergură pentru Municipiul Arad, proiecte care se bazează în mare parte și pe atragerea de fonduri europene! De exemplu: Hub ul Cultural Casa Marta, Proiectul EDA (energie din deșeuri) Orașul Colorat, Parcul Biodiversității Miloș Cristea și nu în ultimul rând seria de proiecte sociale focusate pe creșterea nivelului de trai a celor mai puțin norocoși dintre noi!

**BURUC Cosmin-Alexandru**

**consilier local**